

PODMÍNKY PRODEJE

VÍTEJTE,

dekuji Vam, ze jste zavitali do meho obchudku a pevne verim ze se Vam bude alespon neco libit a obdarujete tim svou ratolest. Doufam, ze i Vase mala slecna bude mit z nakoupenych vecicek minimalne tak velkou radost jako ta moje:)

Zbozi se Vam snazim popsat co nejlepe, pokud ale mate nejake nejasnosti, nevahejte se zeptat. Jsem Vam k dispozici.

Platba za zboží:

Vase objednavka je pro me zavazna. Po zaslani podkladu k platbe Vas prosim o zaslani peněz na ucet. Na platbu cekam 5 dnu (pokud se nedomluvime jinak). Pokud platba ve stanovenem terminu nedorazi, upozornim Vas na to emailem. Nedostanu-li odpoved do 24hodin, stornuji vaši objednavku.

Postovne a DOPRAVA

Nabízíme různé způsoby doručení. Můžete využít služby Pošty, DPD.

Pro konkrétní objednávku nemusí být dostupné všechny způsoby doručení. V košíku se vám vždy ukáže, ze kterých možností máte na výběr.

ČESKÁ REPUBLIKA

Česká pošta

Pomoci ní k vám přepravujeme standardní zásilky.

Doporučená zásilka - (doručení zásilky na jakoukoliv adresu v ČR 2-3 prac.dní od expedice zboží, dopravce si vyhrazuje právo i na pozdější dodání) - (VÝŠE OBJEDNÁVKY do 299Kč) CENA 70 Kč

Doporučený balík - (doručení balíku na jakoukoliv adresu v ČR 4-5 prac. dní od expedice zboží, dopravce si vyhrazuje právo i na pozdější dodání) - (VÝŠE OBJEDNÁVKY od 300Kč) CENA : 80 Kč

Balík do ruky - (doručení balíku na jakoukoliv adresu v ČR do 24 hodin od expedice zboží) - (VÝŠE OBJEDNÁVKY od 300Kč) CENA: 105 Kč

Doplňkové služby

Dobírka plus 40Kč - (při dodání pošta od příjemce vybere odesílatelem stanovenou peněžní částku)

Pokud vás doručovatel nezastihne, nechá lísteček v poštovní schránce a zásilka zůstane uložena na vaší dodací poště (kontakt najdete na lístečku). Tam na vás balík počká 10 kalendářních dnů, než bude odeslán zpět k nám. Můžete ale poštu požádat o opakované doručení zásilky v určitý den nebo prodloužení úložní doby.

DPD

Přepravní společnost DPD, doručuje zboží obvykle do 24 hodin po celé ČR. Zboží je doručováno v pracovní dny 8:00 - 18:00, přesný výběr hodiny dodání není bohužel možný. Pokud přepravcem nebudete zastiženi, dostanete do schránky informaci s dalším pokusem o doručení.

doručení do druhého pracovního dne

oznámení o doručení zásilky SMS zprávou den předem

cestu zásilky je možné sledovat na webové stránce On-line sledování balíku DPD

Dopravné po celé ČR cena 10Kč - pouze při platbě kartou či bankovním převodem.

Monika U. (Melise) ID 357906 - PODMÍNKY PRODEJE

platné ke dni: 22.7.2024, 0:25

Na dobírku 150Kč

Nechcete platit za dopravu? Při nákupu nad 4.000Kč DOPRAVA ZDARMA.

Není-li v popisu objednaného produktu uvedeno jinak a je na skladě, je zboží zpravidla expedováno následující pracovní den po obdržení objednávky.

Doruceni zboží:

Balicky odesilam v den pripsani peněz na muj ucet (nejpozdeji vsak do 3 dnu od obdrzeni platby, pokud se nedomluvíme jinak) .

Budu vdecna za Zpravicku, ze jste zasilku v poradku obdrzeli a ze jste spokojeni. Take predem dekuji za kazdou fotocku spokojeneho zakaznicka, udelate mi obrovskou radost :) moc rada uvidim, jak vam to slusi :) Pokud budete spokojeni a napisete mi hodnocenicko, tak se rozhodne zlobit nebudu a DEKUJI :)

email.: topbaby.butik@gmail.com

tel.: 776319976